75 - ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ...
БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК
    Уже не первый год жители России принимают участие в акции «Бессмертный полк». Принимаем в ней участие и мы, обучающиеся Новоеткульской школы. К сожалению, в этом году мы не можем выйти и пройти по улицам поселка с фотографиями участников ВОв. Но мы можем принять участие в данной акции виртуально – разместить видеообращения, рисунки, фотографии, видеоролики в группе «Мы из Новоеткульской средней школы» (в «Одноклассниках») или выслать классному руководителю.
ОКНА  ПОБЕДЫ
    С 1 по 9 мая жители России примут участие в акции «Окна Победы» - по всей стране они будут украшать окна квартир и домов символами Великой Победы: георгиевскими лентами, красными звездами, словами благодарности в адрес ветеранов. 
    Проект «Окна Победы» заключается в том, чтобы сказать «СПАСИБО!» ветеранам Великой Отечественной войны. Участником акции стать очень просто. Достаточно оформить окно своей квартиры с использованием рисунков, фотографий и надписей, посвященных Победе советского народа над фашизмом.
    Символы, которые наносятся на окна, можно изобразить с помощью красок, вырезать трафареты из бумаги, выложить стикерами или другим образом – это зависит от фантазии участников. К акции может присоединиться любой желающий.
     Вы можете присоединиться к акции в социальных сетях по хештегу #ОКНА_ПОБЕДЫ. 

Силантьева Яна - https://ok.ru/video/1773782829600
Буканина Кристина -  https://ok.ru/video/2509008079389

