Об организации набора учащихся в 1 класс на 2020/2021 учебный год
Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!
Прием в первый класс ведется на основании ст.30, ст. 67 Закона РФ «Об образовании и Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».  
С 1 февраля 2020 года по 30 июня 2020 года приём заявлений ведется только для жителей п.Новоеткульский.
С 1    июля  2020 года по 05 сентября 2020 года заявления принимаются от проживающих на территории, не закрепленной за  МБОУ «Новоеткульская СОШ». 
Заявления принимаются в МБОУ «Новоеткульская СОШ» по адресу: ул. Школьная, д. 5
В 2020 году родители (законные представители) могут подать заявление на зачисление как лично в образовательную организацию, так и в электронном виде через сеть Интернет. 
Заявление в электронном виде может быть подано через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru/) или через информационную систему «Образование Челябинской области» (https://edu-74.ru/).
Заявление подается одним из родителей в электронном виде, система автоматически присваивает ему номер (по которому можно отслеживать движение документов), фиксируются дата и точное время подачи. Далее заявление автоматически направляется в школу, где его обрабатывают сотрудники. Уже по факту регистрации заявления родителям необходимо обратиться в учебное заведение.
Самостоятельная подача заявления возможна только для пользователей, зарегистрированных на Портале Госуслуг (имеющих учетную запись в ЕСИА).
Если родители по техническим причинам не хотят или не могут самостоятельно подать заявление через Интернет, всегда можно обратиться в школу, к ответственному за приемную кампанию сотруднику. В школе помогут сделать все те же действия - занести данные в электронную систему регистрации.
После подачи заявления в электронном виде родителям (законным представителям) необходимо в течении 5 рабочих дней обратиться в образовательную организацию и представить документы, необходимые для зачисления ребенка. 
Для приема в образовательную организацию необходимо предоставить:
· свидетельство о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
· документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя).

Администрация школы.
